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Travail demandé

Répondre aux questions posées directement sur ce document pendant le temps imparti. Ce travalil
n’est pas un devoir. || permettra a votre professeur d’identifier vos besoins en vue de vous
proposer un accompagnement personnalisé. Il est donc nécessaire de le faire sérieusement.

CALCULATRICE INTERDITE

Question 1

Evolution du rendement d’une installation de panneaux photovoltaiques
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Rendement

En vous aidant du graphique, donner la période de la journée ou la production d’électricité est
maximale.

pproprier
0123
uestion 2
Ranger les nombres suivants par ordre croissant : __
Réaliser
0l1]2](3
-15;-3;0:;25; -2; -3,15 [112]
Question 3
Placer les fractions suivantes sur I'axe gradué ci-dessous : = 1—50 et 1—54 .
Réaliser
0J1]2]3




Question 4

r
Calculer:3—-9+32x 2= o[1]273

Question 5

Mathias a acheté une boisson a 2,50 € et 5 bouchons. Il a payé 6 € en tout.
Soit x le prix d’'un bouchon. Quelle est I’équation qui pourrait traduire cette situation ?

(o1 ]2]s]

Communiguer

0]1]2]3

Question 6

Julien a 10 € pour déjeuner. Il achéte un sandwich a 3,50 € et deux bouteilles d’eau a 1,50 €
piece. Combien d’argent lui reste-t-il en poche ?

Analyser/raisonner

(o] 1]2]3]
Réaliser
0[1]2]3
Communiquer
0]1]2]3
H S’approprier
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Qu estl on 8 S’approprier Analyser/raisonner

0j]1[213 0]1]12]38

avancer de @ pas

tourner ®) de @ degrés

avancer de @ pas

toumer (™ de @ degrés

avancer de @ pas

Quelle issue rejoindra le poisson s’il se déplace selon le programme a gauche du dessin ?
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Question 9

On considere le parallélépipéde rectangle suivant :

[0]1]2]3]

c Communiquer
0]J1J]27T3

1) Quelle est la nature de la figure géométrique GFE ?

2) Quelle est la nature du quadrilatére BGED ?



Calculer : 3m+1,5dm +10cm =

Question 10
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Question 11

Le diagramme en batons ci-dessous donne la répartition des éleves en fonction du sport pratiqué :

Nombre d'éléeves
105

100
95
90
85
80
75
70
65
60
55
50
45
40
35
30
25
20
15
10

5
0

1) Combien d’éléves pratiquent le Judo ?

Football

2) Compléter le tableau suivant :

Basket

Judo

Rugby

Autres

Aucun

|_s'approprier ]
[0]1]2]3]

Sport pratiqué

Football

Basket

Judo

Rugby

Autres

Aucun

Effectif total

Nombre d’éléves




Question 12

Un éleve de seconde Bac Pro a eu les notes suivantes en mathématiques : Reéaliser

9:12: 11: 8: 15

Calculer sa moyenne.

Question 13

Compléter le tableau de proportionnalité suivant :

Lamasseenkg | 2 3|57 |.. Réalicor
Le prix en € 6 9 |15 ... | 27 0[1]2Ts3
Question 14

La concentration en sucre d’un jus de raisin est déterminée a I'aide de la courbe étalon ci-contre.

Cohcentration g/l
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071,34 1,36 138 140 142 144 1,46 1,48 1,50
Indice de réfraction

Quelle est la concentration d’un jus dont I'indice de réfraction est 1,46 ?



Question 15

A€

1) Peut-on dire que le prix d’une barquette de frites est égal a 4 € ? Expliquer votre réponse.

2) Peut-on dire que le prix d’un burger est égal a 6 € ? Expliquer votre réponse.

Question 16

Montrer que la valeur de 'angle F est égale a 51°

dans le triangle FGE ci-dessous

Analyser/raisonner

of+1]2]s

Valider

o[1]2]3

Communiquer

0J1]2]3

Analyser/raisonner

0[1]2]s

Valider
o[1]2]3

Communiquer

0[1]2]3

Valider

0[1[2]3

Communiquer

0J1]2]3




Question 17

Dans le triangle ABC rectangle en A,ona AB=3m,BC=4m.

Peut-on dire que la valeur de AC est égalea5m ? ‘(‘)"aiysf”fa‘:""’"g’
Rappel Valider
o[1]2]3
Théoreme de Pythagore Commaniaer
o[1]2]3
B AB% 4 AC? = BC?

C

Question 18

Affirmation suivante : Jules mange g d’'une pizza Margarita. Joél mange % d’une pizza au
saumon de taille identique.

Pierre dit : « Jules a mangé plus de pizza que Joél ». Est ce que Pierre a raison?

Analyser/raisonner

ofr]2]s3

Communiguer

of[1]2]3




Question 19

Affirmation suivante : Acheter 3 kg de tomates a 1,5 €/kg revient moins cher qu’acheter 2 kg
de tomates a 2,10 €/ kg. Est-ce vrai ?

Analyser/raisonner

0l1[2]3

Communiguer

of[1]2]3

Question 20

Affirmation suivante : Une paire de baskets colte 150 €.

Apres une remise de 20 %, le prix & payer a la caisse sera égal a 130 €. Est-ce vrai ?

Analyser/raisonner
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Communiquer
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Outil proposé aux professeurs pour I’évaluation du travail des éleves :

Compléter au choix le bilan de compétences qui vous convient le mieux, parmi les 2 propositions

suivantes :

Proposition n°1 : grille complétée par le professeur et établie pour chaque éleve

NIVEAU DE MAITRISE PAR QUESTION

totaux

S’APPROPRIER ANALYSER-RAIS REALISER VALIDER COMMUNIQUER
Question 1 0|1 |2 |3
Question 2 0112 |3
Question 3 0|12 |3
Question 4 0|12 |3
Question 5 0|1 ]2 |3 011123
Question 6 0|12 ]3]0 |1 ]2 |3 01112 |3
Question7 |0 (1 |2 |3
Question 8 0|1 |2 |3 |0 |1 |23
Question 9 0|1 (2 |3 012 |3
Question 10 0|1 1|2 |3
Question11 |0 (1 |2 |3 01112 |3
Question 12 01112 |3
Question 13 0112 |3
Question 14 112 |3 0|12 |3
Question 15.1 0|1]2 |3 0|12 |3]0|1 ]2 |3
Question 15.2 112 |3 0|12 |3]01(1 ]2 |3
Question 16 0|12 |31]101|1 |2 |3
Question 17 0|1 ]2 |3 0|12 |3]0 (1|2 |3
Question 18 01112 |3 0112 |3
Question 19 0|12 |3 01112 |3
Question 20 0|12 |3 01112 |3
5 guestions 10 guestions 8 guestions 5 guestions 10 guestions
Points totaux Points totaux Points totaux Points totaux Points totaux
max : 5x3=15 max : 10x3=30 max : 8x3=24 max : 5x3=15 max : 10x3=30
Niveau NbdeO:...... NbdeO: ...... NbdeO:...... NbdeO:...... NbdeO:......
GLOBAL Nbde1l:..... Nbdel:..... Nbdel:..... Nbde1l:..... Nbdel:.....
Nbde2:...... Nbde2:...... Nbde2:...... Nbde2:...... Nbde2:......
Nbde3:...... Nbde3:...... Nbde3:..... Nbde3:...... Nbde3:......
Points




Proposition n°2 : positionnement d’un éléve pour chacune des 5 compétences

(Utiliser la grille précédente et/ou demander un auto-positionnement)

S’approprier
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Analyser/raisonner
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Réaliser
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Valider
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Communiquer
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